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Támogatók:

Szeretettel meghívjuk a kiállítás ünnepélyes 
megnyitójára, amelyre 2008. június 4-én 17 órakor 
kerül sor az Erzsébet téri Gödör Klub parkjában.
A kiállítás ünnepélyes megnyitójára 2008. június 4-én 17 órakor kerül sor az Erzsébet téri Gödör
Klub parkjában. A rendezvény háziasszonya Marsi Anikó, a kiállítás szakmai lektora Szipál
Márton fotómûvész. A megnyitón felszólal Krúdy Tamás újságíró és a gyermekklinika 
orvosa Dr. Machay Tamás, hozzájuk csatlakozik Hajas Orsolya. Ôk egy hét múlva 
kerekasztal-beszélgetésre invitálják az érdeklôdôket (Gödör Klub, június 11. 17 óra).

A meghívott vendégek ellátásáról a Rosenstein vendéglô gondoskodik.
Zene: Impresseve zenekar, Polnauer Flóra szólóénekessel
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Szívszorító érzés látni egy koraszülött gyermek küzdelmét az életben maradásért.
Magyarországon évente, átlagosan 8500 gyermek születik idô elôtt, kicsiny súllyal és fejletlen
immunrendszerrel ahhoz, hogy segítség nélkül kezdhesse el életét. A koraszületések száma évrôl
évre nô.  A helyzetet súlyosbítja, hogy a hátránnyal született gyermekek nagy százalékáról lemon-
danak a szüleik, mert nem képesek vállalni a mindezzel járó érzelmi és anyagi terheket.
Sajnálatos módon ez a téma eddig nem tudott közbeszéd témájává válni, hiszen az embereknek
nincs alkalmuk arra, hogy egy inkubátorban fekvô gyermek szemébe nézzenek. Hajas Orsolya
fotómûvész erre a problémára szeretné ráirányítani a figyelmet. A közelmúltban négy hónapig fotó-
zott az I. számú Semmelweis Gyermekklinika intenzív koraszülött osztályán. Itt készített sokkoló
erejû képei révén a nézô is bepillantást nyerhet oda, ahol nap mint nap megtörténik a csoda.
Hajas Orsolya három évet tanult és dolgozott fotósként Ausztráliában. Ott szerzett tapasz-
talatai döbbentették rá, hogy Magyarországon mekkora a lemaradás ezen a területen is. 

A szakember: Dr. Machay Tamás
“Hajas Orsolya fotói olyan koraszülötteket mutat be, akik túlélték a koraszüléssel járó beavatkozá-
sokat, és a méhen kívüli élethez való alkalmazkodást. A képeken látható koraszülöttek 10-14 hét-
tel korábban születtek, súlyuk 1 kg alatt volt. Egy ilyen koraszülött testének 85-87 %-a víz!
Alapvetô életfunkcióikat 5-10 dekagramm szárazanyag végzi. Ezzel a csekély tömeggel kell
légzésüket, keringésüket, vesemûködésüket, emésztésüket, mozgásukat, idegrendszeri
funkcióikat fenntartani. Ezen életfunkciók segítése az intenzív újszülött osztályok feladata. 
Az intenzív újszülött ellátás Magyarországon példamutató, kiváló eredményeket ért el, jelenleg az
egészségügy egyik legjobban mûködô ága. A koraszülöttek u.n. súlyspecifikus halálozása
megfelel a legmagasabb egészségügyi kultúrával rendelkezô államoknak.”

Egy érintett édesapa: Krúdy Tamás
„2006. október 22-én született meg a negyedik kisfiam, Krúdy Bercike. A szülés alatt leállt a szíve,
újra kellett éleszteni, nagyon kevés esélyt adtak az életben maradására. Az I. számú gyer-
mekklinikára került, a PIC osztályra. Feleségemmel két hónapon keresztül a kórházban éltünk.
Nyomon követtük az osztály életét, és sok más kisbaba sorsának alakulását is. Bercike ma otthon
van, egészséges, szépen fejlôdik, amiért örökké hálásak leszünk a kórház, de különösen a PIC
osztály minden munkatársának.”

A fotók Budapest mellett Miskolcon, Pécsett, Szegeden és Debrecenben lesznek láthatók. 
A kiállítás ideje alatt a szervezôk gyûjtést rendeznek a gyermekklinika javára, a decemberi
gálaesten pedig nyilvánosságra hozzák az adakozás eredményeit. 
Elôre is köszönetet mondunk minden támogatónknak, akik anyagiakkal, vagy más módon 
hozzájárulnak a kiállítás és a gyûjtés sikeréhez.

A többször tönkretett kórházi egészségügy ellenére az  I. számú Gyermekklinika PIC osztálya 
minden nap csodát tesz: fáradhatatlan munkájuk, kiváló szaktudásuk és elkötelezettségük 
példamutató az ilyen intézmények számára.

A kiállítás témájával kapcsolatos kérdéseket, véleményeket várjuk a wwwwww..oorrssiipphhoottoo..ccoomm fórum
rovatába, ahol szakértôk, orvosok adnak írásban bôvebb felvilágosítást. Ezen a honlapon
megtekinthetôk továbbá a gyermekklinikán készült, de a kiállításon be nem mutatott fotók is.
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